


ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE 2020 NA MODALIDADE DE DELIBERAÇÃO REMOTA.

PRESIDÊNCIA: Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
						
SECRETARIA: Vereadora JAMILA CURY DORINI
					
	



Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, os vereadores do Poder Legislativo reuniram-se para a realização da 41ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, excepcionalmente na modalidade de deliberação remota. Sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, a realização desta sessão ordinária no formato remoto foi estabelecida pelo Ato da Mesa n° 12, de 1º de julho de 2020. Através de verificação na plataforma virtual, registrou-se a presença dos vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo. Com a presença de todos os vereadores, o Senhor Presidente instalou a sessão e fez o seguinte comunicado: “A realização desta sessão ordinária no formato remoto foi estabelecida pelo Ato da Mesa n° 12, diante da situação de emergência de saúde pública relacionada à pandemia da Covid-19. Como é do conhecimento de muitos, entramos a partir de agora no período eleitoral, e aos colegas vereadores reitero que nas transmissões ao vivo o parlamentar é responsável pelos seus atos, palavras, devendo arcar com eventuais punições ou outras consequências caso desrespeite o que é estipulado na legislação eleitoral. ”. Em seguida colocou em votação a Ata das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 7 de dezembro, que foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Logo após, solicitou à Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas: da Prefeitura Municipal para os vereadores Abelardo, Alessandra Lucchesi, Carreira, Cula e Izaias Colino, respondendo aos requerimentos nºs 864, 872, 881, 903, 907, 915 e 923/2020; da Caixa Econômica Federal para Presidente e Vereadores, informando sobre Crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União (sob bloqueio), para recapeamento asfáltico nas vias do município e amortecimento de cheias nos Córregos Lavapés, Agua Fria, Cascata e Tenente; do Superintendente do Hospital das Clínicas de Botucatu, para os vereadores Abelardo e Alessandra Lucchesi, respondendo aos requerimentos nºs 769 e 865/2020; da Secretaria Municipal de Assistência Social  para todos os Vereadores, convidando para a inauguração do CREAS e do Centro de Referência da Mulher, a ser realizado no dia 15 de dezembro, às 15 horas, na Avenida Paula Vieira, nº 511; da Vigilância Sanitária de Botucatu para a Vereadora Alessandra Lucchesi, respondendo ao requerimento nº 949/2020; da Catedral Basílica Menor de Sant’Ana, para Presidente e Vereadores, encaminhando mensagem de Boas Festas. Projetos que deram entrada:1) Projeto de Lei nº 83/2020, de iniciativa do Vereador Carreira, que institui a Música “Meu pedacinho de chão”, do compositor Cármino De Léo Filho, como a Canção para Vitoriana. 2) Projeto de Lei nº 84/2020, de iniciativa do Vereador Izaias Colino, que denomina de “Claudio Ricardo Zanotto” a “Rua 18” do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior. 3) Projeto de Lei nº85/2020, de iniciativa da Vereadora Jamila, que denomina de “Lucinda Ribeiro Coutinho” a “Rua 11” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior. 4) Projeto de Lei nº86/2020, de iniciativa da Vereadora Jamila, que denomina de “Antonio Barbosa” as “Avenidas 01 e 02” localizadas no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior. 5) Projeto de Lei nº87/2020, de iniciativa da Vereadora Alessandra Lucchesi, que denomina de “Roque Fernandes Henrique” a “Rua 09” localizada no loteamento Bem-Te-Vi II. 6) Projeto de Lei nº 88/2020, de iniciativa do Vereador Curumim, que denomina de “Oswaldo Amorim Rodrigues” a “Rua 12” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior. 7) Projeto de Lei nº 90/2020, de iniciativa do Vereador Carreira, que denomina de “Alameda Esther Polo Sartor” a Alameda das Bauhínias do loteamento denominado Parque das Cascatas. Em seguida o Presidente solicitou que a secretária procedesse com a leitura das proposituras. Requerimento de Pesar nº 63/2020. Pela ordem o vereador Carreira solicitou um minuto de silêncio em respeito à família enlutada. Pela ordem o vereador Sargento Laudo solicitou a supressão do grande expediente em homenagem ao Prefeito de Pardinho. O presidente colocou em votação o pedido de supressão do grande expediente, sendo aprovado pela maioria dos vereadores presentes, sendo nove votos favoráveis e um voto contrário. Pela ordem o vereador Abelardo justificou o seu voto. Requerimentos apresentados e aprovados: do vereador Abelardo nº 954, 955, 956, 961 e 962; dos vereadores Alessandra Lucchesi e Cula nº 957 e 964; do vereador Carlos Trigo e nº 958 e 963 e do vereador Sargento Laudo nº 959 e 960. Terminada a leitura das proposituras, o vereador Abelardo fez uso da palavra por cinco minutos no Pequeno Expediente. Como não houve o Grande Expediente, o Presidente solicitou que a Secretária verificasse na plataforma virtual a presença dos vereadores para a Ordem do Dia. Projeto apreciado: 1) Projeto de Lei nº 80/2020, de iniciativa do Vereador Izaias Colino, que denomina de “Gabriel Borges Teofilo” a “Rua 27” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior. ”. Pela ordem o vereador Izaias Colino solicitou que a secretária realizasse a leitura da justificativa do projeto. Na sequência, fez uso da palavra o vereador Izaias Colino (aparteado pelos vereadores Carlos Trigo, Jamila e Sargento Laudo). Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, ____________________________ Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira e pela 1ª Secretária da Câmara Municipal, ____________________________________Vereadora Jamila Cury Dorini.
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